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SURVEY QUESTIONS 



 

 

 

 

 

 
 

 
Question options 

 As a local resident  As a member of the general public  As someone who works in the area  As a local business 

 A parent  A young person 

 
 

Optional question (294 response(s), 1 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q1 How are you responding to this question? 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Question options 

 Concerned  Neither concerned nor unconcerned  Not concerned 
 
 

Optional question (294 response(s), 1 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q2 How concerned are you about anti-social behaviour resulting from street drinking (i.e. 
drinking in public places)? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Question options 
 Yes  No  Don't know 

 
 

Optional question (293 response(s), 2 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q3 Have you witnessed anti social behaviour linked to the consumption of alcohol in public 
spaces? 
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Question options 

 Litter  Public Urination/Defecation  Noise  Verbal Abuse  Physical Abuse 

 Loitering /Congregating in groups  Problematic street drinking  Other (please specify) 

 
 

Optional question (267 response(s), 28 skipped) 
Question type: Checkbox Question 

Q4 Have you witnessed anti social behaviour linked to the consumption of alcohol in public 
spaces? 
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Question options 
 Yes  No  Don't know 

 
 

Optional question (294 response(s), 1 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q5 The PSPO would provide powers to officers to allow them to request the surrender of 

alcohol where anti-social behaviour is occurring or is likely to occur as a result of alcohol 
consumption. Would you be in support of these powers? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

Anonymous 
 

 
Just like see it stopped in public places 

 
 

Anonymous City centre makes sense but not in parks where folk are having 
picnics. Drunk and disorderly laws used be used for those out of 
control or unruly 

 
 

Anonymous 
 

Stop public drinking completely. 

 
 

Anonymous 
 

The consumption of alcohol in such places, particularly in groups 
makes it much more likely that alcohol will be consumed by children 
and under-age persons as most such groups seem to be composed 
of children from approximately 12 years through to persons of late 
teens or even very early twenties with the older persons being able to 
purchase alcohol legally but sharing it with those who are under-age. 

 
 

Anonymous 
7/25/2024 12:00 PM 

More support is needed for street homeless /drinkers. Not just 
punitive measures but something that tackles root causes 

 
 
 
 

Anonymous 
7/25/2024 08:53 PM 

“Public Spaces” needs a clear definition. Drinking in some PS’s may 
be acceptable - Others not. 

 
 

Anonymous 
7/26/2024 06:52 AM 

This PSPO should be continued 

 
 

Anonymous  makes Coventry City a very un safe space and a poor welcome to visitors, 
 

Anonymous    There needs to be more visible officers in the city centre 
 
 
 
  

Q6 Are there any comments you would like to make in relation to the issue of people 
drinking alcohol in public spaces? 
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Question options 
 Yes  No  Don't know 

 
 

Optional question (292 response(s), 3 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q7 Do you think the unauthorised use of off road motorbikes is a problem in Coventry? 
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Question options 

 Yes  No  Don't know 
 
 

Optional question (293 response(s), 2 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q8 Do you think the Council is right to refuse permission for off road bikes to use their land 
in the City? 
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Question options 
 Yes  No  Don't know 

 
 

Optional question (293 response(s), 2 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q9 Do you support the introduction of an order that would make it an offence to have an off 

road bike in a public space unless it is taxed and insured, or being transported to a place 
where it can be legally ridden? 

 

 

 



Public Spaces Protection Order : Survey Report for 25 June 2019 to 19 August 2024 

 

 

 

 

 
 

Anonymous 
7/24/2024 06:54 PM 

 
Off road bikes are a nuisance to resident, the users of there are 
inconsiderate and ride round making so much noise. They should not 
be allowed on the road, the registration plate to report and no 
insurance. 100% agree more should be don't to get them off the road. 

 
 

Anonymous 
7/24/2024 07:02 PM 

More should be done to make the streets safer in Coventry. Off road 
motorcycles should not be allowed on the streets as they are a noise 
disturbance. 

 
 
 

Anonymous 
7/24/2024 08:39 PM 

These are a menace and the bikes should be confiscated if found 
being ridden on public land. I have encountered them several times 
walking my dog and were a danger to both of us 

 
 
 
 

Anonymous 
8/07/2024 03:48 PM 

 
 
Police should have more power to pursue riders 

 
 
 

 
 

Anonymous  I have limited mobility and have been out walking on a local common and thought i 
was going to be ran over. i have to hope they will miss me i can't get out of the way

 
 

 
 
 
 

 

Q10 Do you have any comments regarding off road bikes that you would like to be noted? 
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Question options 
 Male  Female  Prefer not to say  In another way (please specify) 

 
 

Optional question (291 response(s), 4 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q11 How would you best describe yourself? 
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Question options 
 Under 16  16-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65 + 

 
 

Optional question (291 response(s), 4 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q12 How old are you? 
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Question options 

 White - English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British  White - Irish  White - Other 

 Mixed - White and Black African   Mixed - Other  Asian/ Asian British - Indian  Asian/ Asian British - Pakistani 

 Asian/ Asian British - Pakistani  Asian/ Asian British - Other  Black/ Black British - African 

 Black/ Black British - Caribbean  Black/ Black British - Other  Mixed - White and Black Caribbean  Other 

 Prefer not to say  White - Gypsy or Irish Traveller  White Roma  Asian/ Asian British - Chinese   Arab 

 
 

Optional question (293 response(s), 2 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q13 How would you describe your ethnic background? 
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Question options 
 Yes  No 

 
 

Optional question (291 response(s), 4 skipped) 
Question type: Radio Button Question 

Q14 Do you consider yourself to be a disabled person? 
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